

“最美小学生”李美佳再受社会关爱

□记者 孙书贤

本报讯“最美小学生”李美佳身体恢复情况如何,牵挂着社会各界人士的心。6月29日下午,郑县中医院针灸推拿康复中心主任王朝君来到郑县龙山街道迎宾街社区小史庄村李美佳的家中,邀请她前去该中心接受免费推拿按摩康复治疗,令李美佳人

人感激不已。

李美佳自去年10月从郑州人民医院颐和医院康复出院后,一直在家中自行进行康复训练。今年3月,李美佳重返校园,由于智力严重下降,她不得不退级到小学二年级重新开始学习。经过几个月的努力,李美佳的学习成绩相比刚入学时有了很大的进步。为了更好地指导李美佳做康复训

练,进一步帮助她恢复记忆,郑县红舞鞋舞蹈学校近日向李美佳伸出了关爱之手,邀请她免费学习舞蹈。目前,李美佳每天下午都去该学校接受舞蹈培训。

6月29日下午,王朝君来到李美佳的家中,详细了解李美佳的康复训练情况,并邀请她前往医院接受免费的推拿按摩治疗。在郑县中医院针灸推拿康复中

心,李美佳接受初步检查后,又接受了半个小时的推拿按摩治疗。王朝君告诉记者,他相信,一段时间的推拿按摩会推动李美佳记忆力的恢复。只要李美佳坚持到医院来,他们就愿意无期限地为她免费服务。

“谢谢这么多好心人的关爱,我相信自己的智力一定能恢复到正常水平!”李美佳对自己充满信心。

鹰城诗友 举办诗会庆七一

□记者 娄刚

本报讯“诗词写在党旗下,人民雕刻于心中。”昨天,在七一来临之际,平煤神马集团老年作协和市三苏诗社的30多位诗歌爱好者在平煤神马集团退管办举办诗会。

昨天的诗会以“把诗词楹联写在党旗下”为主题,参会诗友大都是离退休人员。诗友李宗以自己60多年来居住环境的变化为切入点,创作了格律诗《房子的变迁》,赞颂了社会发展给他带来的幸福生活;陈沁园的新诗《嬗变》以纪念平煤神马集团创建60周年为主题,讲述了矿工的奋斗历程和企业的巨大变迁;“延安窑洞的灯光,运筹划时代的创意……”申其民的新诗《血染的风采》把在座诗友拉回到战争岁月,让人回想起党的艰苦历程。

会所内暗藏 涉嫌贩毒逃犯

郑县民警将其抓获并移交

□记者 孙书贤

本报讯一名男子潜藏在会所内吸毒,被民警抓获,后发现该男子居然是一个网上正在追捕的在逃对象。近日,涉嫌贩毒在逃的叶县农民马某被郑县公安局依法移交给内蒙古警方。

据郑县公安局特巡警大队大队长赵向阳介绍,6月25日中午,该大队接到群众举报,称郑县县城行政路东段一会所内有人吸食毒品。民警立即赶赴现场,经过侦查,民警发现该会所三楼308房间情况异常,破门而入后,将房间内的一名中年男子抓获,当场搜出用于吸食毒品的吸管、冰壶等工具。

经过审讯,该男子供述自己姓马,叶县人。他对自己在会所内吸食毒品的事实供认不讳。民警进一步查证,居然发现马某是内蒙古警方正在网上追捕的在逃对象。据内蒙古警方网上追逃资料显示,马某2011年在内蒙古伙同他人多次贩卖毒品。2013年案发后,其他人员落网,马某负罪潜逃。马某对自己在内蒙古贩卖毒品的犯罪事实进行了供述。

近日,内蒙古警方来到郑县办案,郑县公安局依法将马某移交内蒙古警方做进一步处理。

来电照登

市民张先生昨日来电:市区东安路与矿工路交叉口由北向南道路的红绿灯坏了,市民通行不便。

市民王女士昨日来电:市区湛南路与开源路交叉口北侧红绿灯与斑马线红绿灯不同步,通行不便。

市民陈先生昨日来电:市区湛南路西苑小区北门有一家卖西瓜的商贩占道经营,通行不便。

热线回复

平煤神马集团四矿矿后家属院12号楼4楼以上水压低,居民生活不便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供水恢复正常了。

危险!

哪个单位的线杆? 赶紧来处理下吧

已经倾斜四年了 而且愈发倾斜

□记者 杨元琪/文 禹舸/图

本报讯近日,市民张先生向本报反映:市区南环路西段程庄社区有一根线杆(右图)倾斜,存在安全隐患,希望相关单位妥善处理。

昨天上午,记者在湛河区南环路街道程庄社区平运公司家属院门前看到,一根七八米高的钢筋混凝土线杆与地面呈约60度倾斜在脚手架上,顶部杂七杂八地扯着几根细线,还有一根拉丝与地面相连。据观察,倾斜的线杆根部发生断裂,仅有一根直径不足1厘米的锈蚀钢筋与地面相连。距离倾斜线杆几米开外架设有高压输电线路。

附近多位居民表示,线杆

倾斜至少有四年了,而且愈发严重,曾有人尝试联系线杆所属单位,但没有得到明确答复。“要是还有用就修好,不用了赶紧挪走,万一倒了砸到人事就大了。”据平运公司家属院居民刘先生介绍,这根线杆早年用于架设固定电话通信线路,后来线路改造被废弃,但一直竖立在家属院大门口,如今线杆倾斜,存在安全隐患,希望相关单位尽快妥善处理。

对此,南环路街道程庄社区负责人何女士称并不知情,但会尽快去现场了解情况。随后,记者致电中国联通客服,话务人员登记了记者反映的情况,称将向上级反映,待核实后再做处理。本报将持续关注此事进展。



这根倒了四五个月!

昨天上午,记者在市区建设路中段新李堂街南段看到,路旁一根水泥线杆倾斜在旁边的平房上,非常危险。附近居民说,这根线杆倒了有四五个月了,一直无人处理。本报记者 彭程 摄



桥下涵洞积水深 车辆行人通行难

地点:市区神马大道中段路北、市二中对面

□记者 吕占伟

本报讯昨天,微友“奇山异水”向晚报小微报料:由于前几日连续降雨,市区神马大道中段路北、市二中对面的铁路桥下涵洞内积水较深,过往车辆和行人通行不便。

昨天中午,记者赶到现场后看到,铁路桥下两端的涵洞口行人和车辆密集。涵洞的狭窄过道被徐徐前行的行人、电动车、摩托车占据;涵洞中间的积水深度足

以没过一般轿车的车轮,轿车、三轮车、货车加速通过时,溅起阵阵泥水。由于涵洞内车辆和行人太过密集,几度发生拥堵,不时有司机跳下车疏导交通,方能勉强前行。但不一会儿后面就又堵上了。

“大哥,咱不从这里涵洞过,绕道不行吗?”在涵洞口北边,记者拦住一位骑电动车载着女儿排队南行的青年男子问。“不中啊!闺女在沁园小学上学,俺家住市二中家属院,只有从这个涵洞过,才

能到神马大道。”男子无奈解释。

记者了解到,此处涵洞是连接铁路北侧的沁园小学和神马大道之间的最近通道,涵洞以西的南北路是沁园西路,本可以通过,但因为修框架桥封闭施工一直禁止;涵洞以东需要绕道很远才能到神马大道。

随后,记者向西走了100多米,果然发现路南有一处施工工地被围了起来,前方立了一块铁牌,上写“沁园西路封路公告”,落款是“市公安交警支队”和“中铁

25局”。公告上说,为保障沁园西路框架桥安全施工,于今年4月20日至7月9日对沁园西路进行封闭,提醒车辆和行人从新华路或沁园小学南侧道路绕行。

“涵洞这里就是沁园小学南侧的道路。可这里的积水很严重,不下雨也积水,下雨就更不用说了,之前有一辆轿车在涵洞里被淹熄火了。”将轿车停在涵洞口北侧排队通行的车主余先生告诉记者,希望有关部门能出面解决一下积水问题。